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NENECHME SI UJÍT… 
CO  Dětský maškarní karneval 
KDY  neděle 10. března od 14:00 hod. 
KDE  pohostinství Na Nové 
NÁPLŇ Svaz žen Nepolisy ve spolupráci se Základní školou a Mateřskou školou, Nepolisy 

pořádá tradiční dětský maškarní karneval. Na akci k tanci a pro zábavu zahraje duo 
SteffiVostix. Pro příchozí je připravena bohatá tombola.   

 
CO  Masopustní průvod 
KDY  sobota 30. března  
KDE  Luková, Zadražany – KD Zadražany, č.p. 65 
NÁPLŇ Tradiční průvod masopustních masek projde z Lukové do Zadražan, kde bude 

připraveno pohoštění a muzika pro všechny příchozí. 
 
CO  Ukliďme okolí naší obce 
KDY  sobota 6. dubna od 8:30 hod. 
KDE  okolí Nepolis, Lukové a Zadražan 
NÁPLŇ  Ve spolupráci s MS Luka Nepolisy připravuje obec úklidovou akci v rámci 

celorepublikového dne „Ukliďme Česko“. Sraz účastníků je připraven v 8:30 hod. 
v areálu Sběrného dvora obce. Příchozí obdrží odpadkové pytle a rukavice. Po 
skončení sběru odpadů v okolí obce bude na chatě MS Luka Nepolisy připraveno 
občerstvení a možnost výroby vlastní ptačí budky. Registraci účastníků lze provést 
prostřednictvím emailu (starosta@nepolisy.cz) nebo osobně v kanceláři OÚ Nepolisy, 
a to do 29. března.  

 
CO  Divadelní zájezd – „Moje hra aneb andělská komedie“ 
KDY   úterý 23. dubna – odjezd od hostince Na Nové v 16:00 hod. 
KDE  divadlo Kalich v Praze 
NÁPLŇ Obec Nepolisy pořádá divadelní zájezd na komedii o životě, jakkoli hlavnímu 

hrdinovi protekl mezi prsty. Hrají: Jiří Bartoška, Jana Janěková ml., Nina Divíšková, 
Zuzana Bydžovská a další. Zájemci se mohou hlásit v kanceláři OÚ Nepolisy. 

 

Chlumec nad Cidlinou, Nový Bydžov 

CO  Michal David v Králíkách 
KDY  sobota 9. března od 20:00 hod. 
KDE  Kulturní dům Králíky u Nového Bydžova 
NÁPLŇ Koncert oblíbeného a úspěšného zpěváka, skladatele a hudebního podnikatele. 
 
CO  Velikonoční jarmark v divadle 
KDY   sobota 13. dubna od 9:00 do 16:00 hod. 
KDE  Jiráskovo divadlo Nový Bydžov 
NÁPLŇ  Velikonoční jarmark s řemeslnými stánky.  

Dieter Herodek 
kulturní referent
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